

# Erasmus Tanulmányi Beszámoló

**Finnország, Helsinki**

**Helsinki Metropolia University of Applied Sciences**

2014/2015 őszi félév

---

**Nagy Szimonetta**



Erasmus tanulmányaimat Finnországban töltöttem a Helsinki Metropolia University of Applied Sciences egyetemen. Kinttartózkodásom augusztus közepétől, karácsonyig tartott. (ősz félév)

Tárgyaimat a media engineering szak tárgyai közül választottam, bár otthon formatervezőként tanulok.

### **Utazás:**

Az utazás viszonylag zökkenőmentes volt. A Baltic air légitársasággal utaztam ki, rigai átszállással de még így is 2,5-3 óra alatt megérkeztünk. Helsinkiben, a reptéren már várt egy lány a sulitól, aki hazakísért megmutatta a szállásomat illetve átadott egy borítékot ami az iskolai információkkal, várostérképpel, finn telefonkártyával és egyéb hasznos dolgokkal volt teletömve. A reptérről a szállásig taxival mentünk amit az iskola fizetett minden külföldi diáknak. A szállásom (és a campusom is) Espooban volt, ami tulajdonképpen Helsinki egy szélső régiója.



### **Szállás:**

A diákok szállásolása úgynevezett HOAS lakásokban történik, mivel náluk nincsen kollégium. Ezeket minél előbb érdemes megpályázni, nehogy elfogyjanak ugyan is albérletet nehezebb is találni és drágább is mint a HOAS lakások. A jelentkezésnél annyit kötöttem ki hogy külön szobát szeretnék, így egy nem régiben teljesen felújított lakást kaptam Espoon, a campusomtól és a vasúttól kb 5-8 perc sétára. (400 euro/hó)

Szerintem összességében nagyon jó helyen laktam, csendes volt és nyugodt, erdővel körülvéve. Vonattal kb 12 perc alatt benn voltam a Helsinki városközpontban. Szintén pár perc sétára volt egy bevásárlóközpont, illetve két vonat megállóval odébb egy nagyon jó és nagy second-hand shop. Ez olyan szempontból hasznos, hogy a HOAS lakásokban előfordul hogy nincs paplan, párna, ágynemű esetleg konyhai felszerelések és így egyszerűbb és olcsóbb hozzájutni ezekhez. Én személy szerint vittem ki egy párnát és egy hálóságot, ami megfelelt takarónak, így csak ágyneműt és néhány konyhai apróságot kellett beszereznem.

A HOAS lakásokról tudni kell, hogy 500 euro foglalót le kell rakni a félév előtt, illetve nagyon mondják, hogy vigyázzunk a lakásra, mert mindenért megbüntethetnek, de ennek a fele sem olyan komoly, mint ahogy hangzik. Amennyiben normális emberként él benne az ember, tényleg nincs semmi gond.

Ami fura lehet: a finn ajtók. Az ajtók azonnal bezáródnak, ha becsukják őket, tehát érdemes a kulcsot mindig magadnál tartani, nehogy kizárd magadat, vagy éppen bezárd a kulcsodat a szobádba.

Amennyiben ez megtörténik hívni kell a HOAS-t akik készségesen 50-80 euroért kinyitják neked az

ajtót. Szerencsére az ajtókon van egy szerkezet ami segítségével ki lehet akasztani, így ezt el lehet kerülni. A kulcsokra szintén vigyázni kell mert elég spéci és nem olcsó darabok.

Legtöbbször a HOAS lakások 3 szobásak így két lakótársam volt, egy török és egy német lány. Az együttéléssel nem volt baj, mind a kettő nagyon rendes volt.



### **Iskola, tanulmányok:**

Az iskola nagyon jól felszerelt, modern és a tanárok tényleg minden segítséget megadnak a tanuláshoz. A termeket / gépeket mindenki akkor használhatta, amikor akarta (csak legyen hely). Még akár más csoport órája alatt is, ha van szabad gép, szó nélkül be lehet menni dolgozni. Az iskola termei elektronikusan zártak, a tanulók chipet kapnak a termekhez, így nem kell külön kulcsokat kéregetni. Az iskolai gépeken minden program fenn van és használható, nekem már az volt a furcsa, hogy nem kellett a laptopomat a suliba hurcolnom, mert mindenhez hozzáfértem ott helyben.

Ami nagyon tetszett, az iskolán belül a diákoknak van egy külön pihenőhely, kanapékkal, társasjátékokkal, kis konyhai felszerelésekkel (pl.: mikró, kávéfőző), itt kényelmesen el lehet tölteni a lyukasórákat, teljesen normális, ha valaki alszik a kanapékon, vagy éppen elkészíti a kis kávéját vagy szendvicset napközben. Emellett persze van egy büfé is, illetve diákkedvezményes ebéd (kb 800Ft), ami elég bőséges.

A számonkéréseket illetően majdnem minden tantárgyhoz tartozott egyéni vagy csoportos beadandó feladat, valamilyen kiselőadás illetve ZH. Maga az anyag nem volt nehéz, egy kis felkészüléssel és odafigyeléssel könnyen lehetett jó jegyeket szerezni. A finn nyelvtől pedig nem kell félni, a tanárok legtöbbször nagyon érthetően beszélnek angolul. Sőt minden finn nagyon jól beszél, bárkit elkaptam az utcán mindenki tudott válaszolni, ha kérdeztem valamit a kisebbektől egészen a 60-70 éves néniig.

Kis negatívum, hogy én ITFesként mentem ki és tervezős órát nem tudtam felvenni, pedig vannak tervezős/ művészeti kurzusai. Abban reménykedtem, hogy választható tantárgyként úgyis azt veszek fel, amit akarok, és így kinéztem egy csomó jó tervezős tárgyat, ez sajnos náluk nem így megy. Így a félévben csak médiás tárgyakat tanultam.



#### **Programok, élmények, kirándulások:**

Szerencsére volt időm és lehetőségem Észtországba, Svédországba és a lappföldi kirándulás alkalmával Norvégiába is átutazni. Tallinn és Stockholm nagyon gyönyörű városok, na meg már a kompozás élménye sem semmi.

Számomra a legnagyobb élmény a lappföldi utazás volt. Egy hét alatt alkalom nyílik, találkozni az igazi Mikulással, meglátogatni egy rénszarvas farmot, fürödni a Jeges-tengerben, kutyaszánózni, kipróbálni a sífutást valamint a rendes síelést és motoros szánt is vezethet az, akinek már van jogosítványa.

Emellett a szállás is nagyon hangulatos volt, a faházakban volt szauna így az egész napos hideg kirándulások/hócsaták/szánkózások után megmelegedhettünk.

Ezeken a helyeken elvileg tökéletesen látható az északi fény, jó időben. Sajnos nekünk nagyon hóviharos időnk volt így ezt a jelenséget nem láttam.

Ezeken kívül az iskola is szervezett néhány programot, pl közös vacsora, esti bulik, sportnap, kirándulások, közös szauna, valamint a lakóközösséggel is gyakran tartottunk összejöveteleket.

